

30 December 2016

Chennai, India

Press Release

पियरसन एकेडमी इंडिया ने छः भारतीय भाषाओं में कॅरियर गाईडेंस टूल लॉन्च किया; ये टूल लोगों को कॅरियर के लिए सही फैसला करने में मदद करेंगे

मनोवैज्ञानिक आंकलनों की अग्रणी वैश्विक प्रकाशक, पियरसन क्लिनिकल एवं टेलेंट असेसमेंट की सर्विसेस आर्म, पियरसन एकेडमी इंडिया (पीएआई) ने आज भारत में कॅरियर मार्गदर्शन के लिए ऑनलाईन पर्सनैलिटी असेसमेंट, माई च्वाइस माई फ्यूचर (एमसीएमएफ) का छः भारतीय भाषाओं में एडिशन लॉन्च किया। एमसीएमएफ स्कूल एवं कॉलेज के विद्यार्थियों और प्रोफेशनल्स को अपने व्यक्तित्व पहचानने और अपने व्यक्तित्व की विशेषताओं के अनुसार उचित कॅरियर चुनने में समर्थ बनाता है। आईआईटी, मद्रास में नेशनल एसोसिएशन ऑफ साइकोलॉजिस्ट्स (एनएओपी) की 26 वीं वार्षिक कॉन्फ्रेंस के दौरान इसकी लॉन्च ईवेंट में पूरे देश के शिक्षाविद्, स्कूल एवं मानसिक स्वास्थ्य प्रोफेशनल शामिल हुए।

एमसीएमएफ इंडियन लैंग्वेज एडिशन के साथ विद्यार्थी एवं प्रोफेशनल इंग्लिश सहित छः प्रमुख भारतीय भाषाओं— हिंदी, बंगाली, कन्नड़, मलयालम, तमिल और तेलुगू में अपने व्यक्तित्व का आंकलन कर सकते हैं। ये अतिरिक्त भाषा के एडिशन इंग्लिश में माई च्वाइस माई फ्यूचर के प्रकाशन का पालन करते हैं और लाखों विद्यार्थियों एवं प्रोफेशनल्स को कॅरियर के बारे में सही फैसला करने में मदद करेंगे। एमसीएमएफ भारतीय भाषाओं का एडिशन भारत में इंग्लिश न बोलने वाले लोगों के लिए कॅरियर मार्गदर्शन के टूल्स की कमी को पूरा करता है।

अपने पोर्टफोलियो में एमसीएमएफ एवं इसके भारतीय भाषाओं के एडिशन शामिल करके पियरसन एकेडमी इंडिया (पीएआई), के-12 एवं उच्च शिक्षा के सेगमेंट्स में अपनी कॅरियर मार्गदर्शन की पेशकशों का विस्तार कर रही है। पूरे भारत में हजारों स्कूलों और अन्य संस्थानों को यह वैज्ञानिक एवं सांस्कृतिक रूप से संबद्ध कॅरियर मार्गदर्शन समाधान प्रदान करके पीएआई का लक्ष्य लाखों युवाओं, खासकर इंग्लिश भाषा के सीमित ज्ञान वालों की मदद करना है, जो सही एवं उद्देश्यपरक कॅरियर का फैसला करने में परेशानी का सामना करते हैं।

माई च्वाइस माई फ्यूचर के बारे में

एमसीएमएफ मजबूत व्यवहारिक शोध पर आधारित है। यह भारत में 4200 से ज्यादा विद्यार्थियों पर आजमाने के बाद प्रमाणित किया गया है। भारतीय संदर्भ में व्यवसाय के भरोसेमंद निर्धारण के साथ एमसीएमएफ व्यक्तित्व की बारह विशेषताओं पर व्यक्ति का आंकलन करता है। ये बारह विशेषताएं व्यक्तित्व की चार मौलिक विशेषताओं एवं आठ कॅरियर-ओरिएंटेड पर्सनैलिटी ट्रेट्स में वर्गीकृत की गई

हैं। व्यक्तित्व की मौलिक विशेषताएं महत्वपूर्ण हैं। यह व्यक्ति द्वारा चुने गए कैरियर पर निर्भर नहीं करती हैं। कैरियर ओरिएंटेड पर्सनैलिटी ट्रेट्स कैरियर के डोमेन से जुड़ी हैं। हर पर्सनैलिटी ट्रेट को छः विमाओं के द्वारा मापा जाता है।

30 मिनट के मूल्यांकन के बाद, टेस्ट में बैठने वालों को ऑटोमेटिक तरीके से निर्मित व्यापक एवं पर्सनलाइज्ड पर्सनैलिटी रिपोर्ट मिलती है। टेस्ट में बैठने वालों को पीएआई सर्टिफाईड एमसीएमएफ काउंसलर्स के अपने देशव्यापी नेटवर्क से जोड़ता है, ताकि ये टेस्ट टेकर्स डेटा पर आधारित कैरियर काउंसलिंग पा सकें, जो एमसीएमएफ की पर्सनैलिटी रिपोर्ट पर आधारित हो।

एमसीएमएफ के फायदे

- टेस्ट में बैठने वाले विद्यार्थी या प्रोफेशनल्स को कैरियर के बारे में अपने व्यक्तित्व की विशेषताओं की ठोस जानकारी मिल सकेगी, जिससे उन्हें कैरियर के बारे में सही फैसला करने में मदद मिलेगी।
- अभिभावक कैरियर की दृष्टि से अपने बच्चों के व्यक्तित्व की विशेषताएं समझ सकेंगे और बच्चों के व्यक्तिगत विकास एवं कैरियर संबंधी विकल्पों में उनकी मदद कर सकेंगे।
- स्कूल एवं कैरियर काउंसलर्स को विद्यार्थियों एवं अन्य लोगों के पर्सनैलिटी प्रोफाइल्स पर ठोस जानकारी मिलेगी और वो प्रभावशाली एवं सार्थक कैरियर काउंसलिंग तथा परामर्श दे सकेंगे।

एमसीएमएफ इंडियन लैंग्वेज एडिशन प्रयोग करने के फायदे

- भाषा के विकल्प, उन लोगों के लिए, जिन्हें इंग्लिश भाषा का सीमित ज्ञान है, टेस्ट टेकर के कैरियर की रुचि एवं पर्सनैलिटी के वैरिएबल्स को अधिक सटीकता के साथ समझते हैं।
- स्थानीय भाषा में शिक्षा प्रदान करने वाले स्कूलों के बच्चे एकेडेमिक्स के दौरान कैरियर पर सही मार्गदर्शन पा सकते हैं।
- सरकार द्वारा सपोर्ट किए जाने वाले स्किल डेवलपमेंट एवं एजुकेशन प्रोग्राम शहरी सीमाओं के बाहर रहने वाले बच्चों एवं युवाओं के बीच अपनी पहुंच का विस्तार कर सकते हैं।
- इस ऑनलाइन मूल्यांकन के इंडियन लैंग्वेज एडिशन सरकार के डिजिटल इंडिया अभियान में योगदान देते हैं।

फिलिप कुरियन, कंट्री हेड एवं डायरेक्टर, पियर्सन क्लिनिकल एवं टेलेंट असेसमेंट ने कहा, “हम एमसीएमएफ इंडियन लैंग्वेज एडिशन इसलिए पेश कर रहे हैं क्योंकि हम ऐसे असेसमेंट उत्पाद प्रदान करने के लिए समर्पित हैं, जो भारतीय परिस्थितियों में काम करते हुए हमारे वैश्विक स्टैंडर्ड प्रदर्शित करें। एमसीएमएफ के द्वारा भारतीय विद्यार्थी एवं प्रोफेशनल अपनी पसंद की भाषा में व्यापक जानकारी के आधार पर अपने कैरियर का मार्ग चुन सकेंगे।”

लॉन्च के दौरान अपने संबोधन में आईआईटी, मद्रास के डिपार्टमेंट ऑफ मैनेजमेंट स्टडीज़ के प्रोफेसर, एल. एस. गणेश ने कहा, “युवाओं के लिए जरूरी है कि, खासकर जब कैरियर चुनने की बात हो, तो वो अपने व्यक्तित्व का आंकलन भरोसेमंद माध्यम से करें। व्यक्ति के व्यक्तित्व को उसके कैरियर की पसंद के साथ जोड़ना प्रोफेशनल संतुष्टि पाने और कार्यस्थल पर बेहतर उत्पादकता देने के लिए बहुत जरूरी है।”

पियर्सन एकेडमी इंडिया (पीएआई) पियर्सन क्लिनिकल एवं टेलेंट असेसमेंट (पीसीटीए) का सर्विसेस आर्म है। पीएआई सर्विसेस मनोवैज्ञानिक आंकलनों एवं इंटरवेंशन सेवाओं, प्रोफेशनल प्रशिक्षण तथा सर्टिफिकेशन एवं कैरियर काउंसलिंग सेवाओं द्वारा बेहतर मनोवैज्ञानिक सेहत बनाने और लोगों को सर्वश्रेष्ठ लर्निंग प्रदान करने में मदद करती हैं।

पीएआई सेवाओं के बारे में ज्यादा जानकारी पाएं : www.pearsonclinical.in/pai

पियर्सन क्लिनिकल एवं टेलेंट असेसमेंट (पीसीटीए) 100 सालों से ज्यादा समय से टेस्ट पब्लिशिंग में सबसे आगे है। यह कई टेस्टों का प्रकाशन करता है, जो अपने-अपने क्षेत्रों में अंतर्राष्ट्रीय स्टैंडर्ड बन गए हैं। पीसीटीए का मिशन मनोवैज्ञानिक आंकलन तथा

इंटरवेंशन समाधानों, जो हर उम्र के व्यक्तियों के पर्सनल एवं प्रोफेशनल जीवन में बदलाव लाते हैं, के द्वारा मानसिक स्वास्थ्य और मनोवैज्ञानिक सेहत को बढ़ावा देना है। पीसीटीए विश्व की लर्निंग कंपनी पियर्सन का अंग है।

पियर्सन क्लिनिकल एवं टेलेंट असेसमेंट (पीसीटीए) के बारे में अधिक जानकारी पाएं : www.pearsonclinical.in

नोट:

एमसीएमएफ का विकास एजुकेशनल सर्विसेस कंपनी, बोधब्रिज ने डिपार्टमेंट ऑफ मैनेजमेंट स्टडीज़, इंडियन इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी, मद्रास के सीनियर प्रोफेसर्स एवं शोधकर्ताओं के सहयोग से किया। पीसीटीए की बोधब्रिज के साथ एक्सक्लुसिव पार्टनरशिप है, जिसके द्वारा यह इंग्लिश एवं भारतीय भाषाओं के एडिशन में एमसीएमएफ भारत के लोगों एवं संस्थानों तथा भारतीय उपमहाद्वीप के अन्य स्थानों को उपलब्ध कराता है।